

**Конференция****Российские химики собрались в Волгограде**

**7-8 февраля на базе ВолгГТУ состоялась научно-практическая конференция «Новые технологии, инновационные разработки и инвестиционные предложения в химической и биохимической промышленности».**

В работе конференции приняли участие специалисты отрасли, представители банковских структур, инвестиционного сектора, а так же представители администрации города и области.

В рамках конференции была организована выставка, где представили свою продукцию волгоградские предприятия: ОАО «Биодэн», ОАО «Каустик», ОАО «Химпром», а также иногородние, как, например, ЗАО «Водоканалпроект» из Уфы и ИД «Профессионал» из Санкт-Петербурга.

Особо приятно отметить, что ВолгГТУ тоже принял участие в конференции и выставке, представив образцы продукции производственных площадок вуза.

**Галина ВЛАДОВА.**